

Менеджер сборной США о невключении Кейтлин Кларк в состав:
«Нас не волнует количество просмотров»

Дженнифер Риззотти прокомментировала невключение Кейтлин Кларк в состав США.

По словам одного из менеджеров американской сборной, акцент был сделан на создании максимально боеспособной команды под Олимпийские игры.

«Нас не волнует количество просмотров. Наша задача – собрать как можно более сильный состав», – сказала Риззотти.

22-летняя Кейтлин Кларк, к которой приковано внимание многих болельщиков, в нынешнем сезоне дебютировала в женской НБА за «Индиану».